

# 全国皮划艇(静水)锦标赛落幕 张冬拿下两金

本报讯(潍坊日报社全媒体记者付东升)7月16日,2023年全国皮划艇(静水)锦标赛在辽宁省水上训练基地落下帷幕。此次比赛会聚全国高水平选手参与,共有来自北京、上海、河北、山东、内蒙古、辽宁、吉林、江苏等省市的23支代表队,共计547名运动员、763条参赛艇同场比拼,竞逐20个项目的金牌。山东队发挥出色,取得了9金6银3铜的好成绩,其中潍坊籍运动员张冬夺得2金。

本次比赛为期4天,山东队在12个全运会项目中获得8金,包括国家队联合组队4金,本省组队4金。全国皮划艇(静水)锦标赛是今年国内举办的水平最高的皮划艇静水赛事之一,包括奥运冠军徐诗晓、孙梦雅和奥运银牌得主刘浩等在内的国家队选手悉数参赛。国家队成员、潍坊籍运动员张冬参加了2个项目的争夺。

比赛中各路好手竞相角逐,山东队队员毫不示弱,在比赛中发挥出色,展现了极强的竞技状态。男子方面,张冬获得男子1000米单人皮艇第一名,和卜廷凯搭档国家队队友斩获男子500米四人皮艇冠军。此外,山东队的于岳斌/于陈伟获得男子1000米双人划艇第一名和男子500米双人划艇第二名。梁奉魏

收获男子500米单人皮艇第二名。在男子500米双人皮艇项目中,王丛康(浙江)/卜廷凯(山东)、陈金涛(贵州)/王驰(山东)以及山东组合商永康/栾浩峰,实现了对该项目冠亚季军的包揽。

赛后张冬表示,目前他正在为世锦赛和亚运会做准备。“此次锦标赛的目的是以赛代练,为德国世锦赛暨巴黎奥运资格赛做好热身,发现自身问题。看到这些后起之秀的表现,我对自己的竞技水平有了更直观的了解,对我们这些老运动员来讲也是一种促进。”

女子方面,500米四人皮艇的冠军被殷梦蝶搭档国家队队友夺得,山东组合曲宁宁/李璇/杨潇/任春霖获得第二。殷梦蝶还将女子500米单人皮艇冠军收入囊中。女子500米双人皮艇的冠军被山东队曲宁宁/李璇、杨潇/任春霖两组包揽。曲宁宁/李璇/杜祯/任春霖还收获了女子1000米四人皮艇第一名。奥运冠军组合徐诗晓/孙梦雅轻松夺得女子500米双人划艇冠军。

本次比赛结束后,包括张冬在内的部分山东队队员将随中国皮划艇队继续在辽宁省水上训练基地训练,8月将前往欧洲参加世锦赛,争夺巴黎奥运会席位,随后备战9月底的亚运会。



张冬在比赛中。

## 企事业篮球邀请赛 第三轮比赛士气高昂



比赛现场

本报讯(潍坊日报社全媒体记者付东升)7月15日,由潍坊日报社和潍坊市篮球运动协会主办,贵州茅台酱香酒营销有限公司合作举办的2023年潍坊市第二届“茅台王子杯”企事业篮球邀请赛,进行了第三轮比赛的争夺,各队纷纷打出最佳状态,争取在小组赛上取得好名次。

此前两连胜的潍坊日报社队本轮对阵潍坊职业学院队。第一轮比赛轮空,第二轮比赛遗憾负于潍坊市体育局队,不能再输的潍坊职业学院队面对潍坊日报社队派出最强阵容,最终潍坊职业学院队以71:46大胜潍坊日报社队,取得首场胜利。另外一场焦点比赛,潍坊市自然资源和规划局队对阵潍坊市政务服务大厅队,此前保持不败的潍坊市自然资源和规划局队打出了高效进攻,以78:65战胜潍坊市政务服务大厅队。潍坊市第二人民医院队39:63不敌寒亭区机关队。

## 市运会跆拳道比赛落幕 奎文区代表队斩获佳绩



本报讯(潍坊日报社全媒体记者付东升)7月12日,潍坊市第二十一屆运动会跆拳道比赛在市体校圆满落幕。共有来自全市各个县市区的320余名运动员参赛,奎文区代表队选派40名队员参赛,最终勇夺11枚金牌,获得乙组团体总分第一名的优异成绩。

比赛场上,各代表队均展现出良好的竞技状态,回旋踢、下劈、侧踢、横踢等高难度动作轮番上演(上图),精湛的技术迎来观众的阵阵喝彩。

# 跳水队「梦幻之旅」延续 花游队「生命之光」闪耀

据新华社日本福冈7月17日电 一曲现代摇滚风的“生命之光”舞毕,全场掌声雷动。中国花样游泳队17日凭借出色的发挥和镇静的应变夺得集体技巧自选项目金牌,这也是中国花游队在2023年福冈游泳世锦赛上的首金。

预赛排名第一的中国队第九个出场,主题是“生命之光”,表现生命的多彩光芒和万千可能以及追逐梦想,跨越艰难险阻的坚持。整个表演激情四射、赏心悦目,8名选手齐心协力将每一个托举都做得别出心裁又干净利落,每一个动作都充满了细节之美,艺术分位列第一,最终以238.0033分夺金。美国队以232.4033收获银牌,日本队摘得铜牌,成绩是220.5867分。

队长冯雨赛后给每一个队员都打出满分,她说:“我觉得大家这场比赛发挥得非常好,在难度调整以后,我们发挥出了现在最好的水平。”

为了增加竞争力,当日比赛前中国队又临时增加了难度,中国队在比赛中的难度仅次于美国队。

“今天托举加了0.6分,也是让我们更多去挑战,希望我们能够不断在比赛中突破自己。”冯雨说。

集体技巧自选是新增设的集体项目,前身为托举自选,由7个技巧动作组

成,充满了冒险性和不确定性。中国队这套动作特意请了跳水队教练帮助,包括原创托举动作。

根据新规则,集体项目允许男选手参加。中国花游“一哥”石浩均加入到集体技巧自选中,赛前表示要在托举中“一个顶俩”的“石头”对自己表现非常满意。他说:“我觉得是挺完美的一次发挥,因为我们都完全沉浸在表演当中,去释放最佳的状态。”

中国花游队在本届世锦赛开赛以来并不顺利,双胞胎姐妹王柳懿/王芊懿原本的优势项目双人技术自选因新规则的打分变化只获得了第四名,石浩均/程文涛的混双技术自选获得一枚铜牌。中国花游队积极适应新规变化,集体技巧自选开赛前又临时增加难度,终于收获了这枚金牌。

当天,中国跳水队女子双人3米板、男子双人10米台摘金,延续夺金势头。在跳水女子双人3米板决赛中,中国组合陈艺文/昌雅妮从第一跳开始就处于领先并保持到最后,以341.94分摘金。昌雅妮对比赛结果非常满意,她说:“我们信任彼此,相互支持,才能发挥最好的状态。”两人还将出战20日的女子3米板预赛。

男子双人10米台决赛,杨昊/练俊杰发挥出色,以477.75分夺得金牌。这也是中国跳水队在本届世锦赛上收获的第七枚金牌。杨昊说:“这枚金牌让我对即将到来的巴黎奥运会充满信心,我们要保持自己的状态稳定。”练俊杰对自己的表现并不满意,“我今天在入水方面做得不够好,接下来要努力提高”。两人将参加21日的男子10米台预赛。



比赛现场

### 分类广告

订版电话: 8888315      13953667072

字画/酒水/礼品回收      商务/房产/婚介/招聘

空调移机维修回收13573606865  
 潍坊一中教师办公桌椅采购  
 及直饮水机安装招标,联系电话: 7519110、7612199。  
 潍坊幸福佳缘大型婚恋公司  
 红娘电话: 8731886 微信: 15689225798  
 女23文职26公务员28在编教师30个体房  
 女35短婚护士38开厂45电业局52机关房  
 男24国企27大学教师29军官房33  
 公务员38开公司豪宅豪车42民企  
 男47在编教师房52机关房58机关干  
 提示: 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证  
 件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

### 吉房出售

四楼带电梯商业用房,  
 建筑面积1167.95平方米,低  
 价出售。位于潍坊火车站北  
 广场东临北方茶都11号楼。  
 电话: 13905366207